

中国保健协会近日出台《微电解制水器(杯)行业技术指导规范》

功能杯成热点,消费者怎么选?

市场火爆亟待标准的诞生

为了更好地保护广大消费者的切身利益,有效规范整个微电解制水器(杯)行业的健康发展,2009年4月3日,召开了“中国保健协会——微电解制水器(杯)行业技术指导规范发布会”。出席本次大会的有中国保健协会理事长张凤楼,中国保健协会副理事长张国庆、栾承章,中国保健协会秘书长徐华锋,中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所科技成果推广中心主任李亚栋,北京交通大学博士生导师金宗哲,亚太功能水协会秘书长王铎翰,中国保健协会功能水分会副秘书长、北京水宜生科技发展有限公司董事

长杨启彪等行业的领导、专家以及优秀企业代表等,30多家新闻媒体对本次大会作了全程跟踪报道。

此次《微电解制水器(杯)行业技术指导规范》出台,标志着中国功能水行业进入了一个新的发展阶段,有助于国家主管部门对整个功能水杯行业的发展进行良好的监管,将大大加快中国功能水行业的发展,同时对市场上各类低劣假冒、仿冒产品及市场投机行为进行有力的打击,维护行业和健康市场的发展,也为消费者选购“功能水杯”提供了参考。

功能水杯龙头企业——水宜生

作为行业龙头企业的水宜生,以多年来对消费者的认真负责以及对产品质量的严格把关获得了参会领导、新闻媒体与企业代表的赞扬。作为行业技术规范的起草人之一,“水宜生微电解制水器”发明人杨启彪博士表示:《微电解制水器(杯)行业技术指导规范》中对水的PH值范围、水的活性(水分子团大小)、水的氧化——还原电位等作出严格的规定和考量。

北京水宜生科技发展有限公司自主研发的水宜生微电解制水器专利技术——“水之

素”获得国家发明专利(专利号:200610060848.9),凭借过硬的质量、优质的服务、实在的效果,目前已成为最畅销的功能水杯品牌,为行业技术制定规范的起草提供了大量基础数据。

据悉,“水宜生”微电解制水器已经通过了多个中国权威检测机构的安全性和功能性检测;对于便秘、降血脂、降血糖三大功效还通过了北京三甲医院的临床试验;并成功入选国家科技部2009年火炬计划项目。

随着人民生活水平的日益提高。老百姓对生活的期望早已不仅仅局限于吃饱、穿暖,而是对如何能更健康、更长寿、更有品质的生活寄予了厚望。

晚报记者 董亚飞
刘俊芳

功能水杯掀起健康养生潮

俗话说:水是生命之源;水质决定体质、体质决定健康;人体的健康状况与日常的饮水有着密切的联系。据科学家对世界长寿地区水质的研究发现:这些地区的饮用水普遍呈弱碱性、小分子团、负电位等特性。正因为如此,去年很多消费者对市场上的功能水产品产生了浓厚的兴趣,而这其中最受人关注的莫过于效果显著、使用方便的“微电解制水器(杯)”产品。

2008年2月8日,一款名为“水宜生”的微电解制水器走进中央电视台科技频道。春节过后,功能水杯迅速走红全国功能水市场。然而,产品的热销在给消费者带来健康的同时,也给一些不法商贩提供了可乘之机,市场上出现了众多良莠不齐的功能水杯。

医药超市 YIYAOCHAOSHI
这里有最新鲜的资讯

发现 蝮蛇能治好痛风

痛风的天然治疗剂”和1984年法国福雷斯泰尔发表论文《蝮蛇用于痛风——600例疗效》,再次有力地肯定了蝮蛇对痛风的确切疗效。

上海诺尔药业是国内第一家把蝮蛇用于治疗痛风的企业。他们在蝮蛇的提取技术上有了重大突破,再辅以黄精、薏苡仁等,可达到“养正清酸”的独特效果,克服了中药见效慢的弱点,3天关节红肿、疼痛、僵直、屈伸不利就能得到明显改善。有的患者服用后说:奇了,止痛比西药都快。更奇怪的是:病症越重,效果越明显,尤其那些有大

量尿酸盐结晶、痛风石的患者,只需90天一周,就可以基本清完。最关键的是90天后,只需服用保健量,就可以使尿酸正常,保证不复发。

虽然养正清酸是食疗上品,但它是严格按照药品的生产标准在国家GMP的厂生产的,既安全又有效,价格适中,是痛风患者的好选择。上海诺尔药业更是把患者的利益放在首位,首家推出了一盒无效、全额退款的销售举措。

详情可咨询:0371-65301502

“糖尿病口服疫苗”终于问世

一个令人振奋的消息传来,国际糖尿病课题攻关联合实验室日前宣布:中国糖尿病的预防和康复取得了突破性进展,“糖尿病口服疫苗”终于问世。糖尿病患者只需服用“糖尿病口服疫苗”一周期就可达到让糖尿病患者停药停针3个月左右,每年只需服用三四次,全年无须再用药。

脑炎、乙肝、麻疹等疫苗早已诞生,有了糖尿病疫苗,糖尿病患者就不必长期忍受吃药与打针的痛苦。

“糖尿病口服疫苗”是由国际糖尿病课题攻关联合实验室历经十二年的不懈努力,利用一氧化氮局部释放技术以及高科技酶解技术,从天然植物、苦瓜、西洋参、黄芪中人工合成多肽活性蛋白酶,并在三价铝的配合下,克服了多肽活性蛋白酶生命周期短的科技瓶颈,使低

温保存的针剂疫苗成功转化为常温就可使用的口服疫苗。

为迅速推广普及“糖尿病口服疫苗”,造福糖尿病患者,国际糖尿病康复共济会决定在全国开展“糖尿病口服疫苗推广会”,目前上海、北京已经陆续开始,河南的首场报告会选在郑州举行。

1.特邀国际糖尿病康复共济会副理事长亲临讲解“糖尿病口服疫苗”的相关研发和机理,尤其是核心科技的应用,如何改变糖尿病人的治疗现状。

2.现场多位知名糖尿病专家,为患者答疑解惑。

3.现场免费检测血糖。

4.由于会场面积有限,必须先预约报名,领取“入场券”,望广大病友抓紧报名。

详情请咨询报名热线:0371-66079237

海发消毒洗菜机您用了吗

2月11日,国内许多媒体报道了一条新闻:八岁男孩长胡须,七岁女孩来月经。许多家长称:这样的悲剧正在不断的上演,孩子们出现了可怕的性早熟症状。我国著名的科学家张振天指出:主要是长期食用了含有催长激素的食物造成体内积蓄引起的。农药残留更可怕,果蔬中的农药残留物在人体内长期积累会引起慢性中毒,以至诱发多种慢性疾病,如肌肉麻木、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肾功能衰竭,甚至肿瘤等。

海发全自动消毒洗菜机的问世,解决了清洗果蔬表面残留附着物的问题。

海发全自动消毒洗菜机独家采用八极活氧发生气产生八极活氧水,有效去除蔬菜、水果深层的农药残留,以及鸡鸭鱼肉中的激素、抗生素,并能迅速杀灭餐具、玩具表面的乙肝和大肠杆菌病毒。

海发全自动消毒洗菜机科学洗菜不用手,饭前洗菜,餐后碗筷消毒,解放您的双手,走进高档家庭,只需轻轻一按,呵护家人健康。

打进热线有超值惊喜,前100名可享受团购价,这样的机会很难得,赶快拿起电话订购吧。订购热线:0371-61262566、61596600(市内免费送货)

店庆,2元试除灰指甲

灰指甲为指甲增厚、变白、发黑、发黄,通过搔抓女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性包皮龟头炎,更易传染给家人。

全国连锁“健甲堂”,采用GDK疗法:一、美国manipro无痛清除病甲;二、甲情高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三、7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

郑州健甲堂喜迎2周年店庆,4月13~19日举行“2元试除灰指甲”活动,只需2元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路京广路口向西200米路北
东明路纬二路路口西南角

白内障、飞蚊症 非手术免费治疗

由中华爱眼协会和云南老拨云堂药业共同发起的“眼病救助中国行”活动,已在全国正式开展。各地“拨云眼病救助中心”免费采用眼科名药,组合治疗,替代手术治好眼病。临床验证:多年的白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病患者治疗3~5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程治疗疗效更显著。

“拨云眼病救助中心”在郑州成立以来,已免费治疗眼病患者上千名,许多患者已彻底告别视物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症状。报名电话0371-60503170

胃肠病反复发作怎么办

新乡李先生:我是某公司销售部经理,常到各地出差,饮食不规律,得了胃病,请问咋办?

郑州防空兵医院(原炮院医院)三楼胃肠科杨主任:本院巨资引进彩色高清晰度胃肠超声显像仪,不插管,无痛苦,能快速准确地诊断各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。

在确诊的基础上对急性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。

为使广大胃肠病患者正确治疗,早日康复,检查费仅收40元,药费优惠10%。专家热线:0371-67437592

糖尿病患者应正确认识胰岛素

许多糖尿病患者听到医生提出胰岛素治疗方案后,第一反应就是拒绝。因为胰岛素是以注射的方式使用的,而许多人都以为“打上胰岛素就撒不下来了”。日前,专家指出,这种看法是一个严重的误区,糖尿病患者应正确认识胰岛素。

专家称,胰岛素是体内唯一的能够起降糖作用的激素,治疗糖尿病的关键是血糖控制,而血糖控制的关键就是胰岛素的适时应用。据介绍,注射胰岛素和口服降糖药一样,都是一种降血糖的治疗手段。患者不但需要进行饮食控制和生活方式的干预,更需要通过药物全面控制血糖使之达标,因此应该采取综合治疗。而众多治疗方法中,胰岛素一直以来都是最为有效的治疗方案,可以帮助糖尿病患者血糖达标,因而延缓并发症的发生。

胰岛素的副作用,尤其是注射胰岛素后出现的低血糖是许多患者担心

的问题。据了解,患者出现低血糖常因其注射剂量不合适或者没能在胰岛素注射后按时进餐引起的,但随着DNA重组赖脯胰岛素(优泌乐)及其预混剂型胰岛素类似物广泛地应用于临床,患者注射胰岛素后出现低血糖的概率已经明显减少。

专家说:“赖脯胰岛素不但因其起效快能在餐时注射,在注射后1个小时就可以达到峰值浓度,并且在注射后的4小时内发挥80%的药物活性作用,因此在餐后血糖得到有效控制的同时发生低血糖的几率也大大减少。大量临床实验数据显示,使用优泌乐的患者发生低血糖的风险下降了30%。以不同比例混合了长短效成分的优泌乐25和优泌乐50能够满足不同病人的需求,低血糖发生率也明显减少。”

最后,专家呼吁广大患者加强对糖尿病相关知识的学习,正确认识胰岛素,积极地配合医生进行治疗。